



定远新闻

2015年5月7日 星期四 农历乙未年三月十九

第787期 滁州日报社出版

中盐东兴公司协办

CHUZHOU RIBAO 统一刊号 CN34-0012 代号:25-14

新闻热线:0550-4030200 电子信箱: czdyxw@163.com



定远老酒 advertisement with bottles and text: 魅力三色定远 醉美定远老酒 品味定远老酒 感悟家国情怀

为定远经济社会发展做出应有的贡献 我县与安农大合作共建新型农业推广服务平台



图为合作共建新型农业推广服务平台项目签约仪式现场。

本报讯 4月30日,定远县人民政府与安徽农业大学合作共建新型农业推广服务平台项目签约仪式在安徽农业大学举行。

院负责人,市科技局,县科技局及现代农业示范园管委会负责人参加签约仪式。

着眼我县农业的长远、转型、创新发展,2014年初,县委、县政府与安徽农业大学深度合作,谋划合作共建新型农业推广服务平台项目。

研、用”紧密结合的新型农业科技服务模式。

签约仪式上,郑斌代表县委、县政府讲话。他指出,定远作为传统农业大县,在农业转型、提质增效的路径上,迫切需要安农大的科研成果嫁接与人才支撑。

宛晓春在介绍了新型农业推广服务平台项目情况后表示,感谢定远县委、县政府对项目的充分认可和高度重视。

省高院来我县视察指导立案登记工作

郑斌、陈严法等陪同

本报讯 5月4日,是施行立案登记制后的首个工作日。省高院副院长汪利民一行专程来到县人民法院视察、指导该院立案登记工作开展情况。

在县法院诉讼服务中心,汪利民一行视察了该院的立案窗口建设情况,听取了该院开展立案登记制改革的各项措施,亲切询问了前来立案的当事人对法院立案工作的意见和建议。

省高院党组副书记、副院长石德和通过远程视频系统,询问了县人民法院的立案登记工作开展情况。

郑斌对省高院来我县视察指导工作表示欢迎和感谢,并表示将全力支持法院的立案登记工作。

据悉,党的十八届四中全会审议通过的《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》明确指出,改革法院案件受理制度,变立案审查制为立案登记制。

不断满足人民群众多样化的卫生服务需求

本报讯(记者 王运娣)4月29日,全国深化医药卫生改革工作电视电话会议召开,总结去年经验,分析当前形势,全面部署今年我国医改工作具体任务。

会议要求,要坚定深化医改的信心,深化形势认识,增强推动医改的紧迫感和责任感;要突出问题导向,深入基层调查研究,借鉴国际经验,积极解决看病难、看病贵等突出问题。

养,不断提升基层卫生的服务水平,推动公共卫生服务的均等化,推动卫生信息化建设,不断满足人民群众多样化的卫生服务需求。

全国会议后,省、市分别召开电视电话会议,就贯彻落实全国会议精神,做好今年医改工作提出具体要求。

第四届定远县藕塘民俗文化旅游节成功举办



5月1日至3日(农历三月十三日至十五日),为期三天的第四届定远县藕塘民俗文化旅游节在革命老区藕塘镇成功举办。

依托一年一度的藕塘庙会举办的民俗文化旅游节期间,四面八方的群众及游客自发前来赶庙会,打造出我县民俗文化旅游盛宴。

由于本届民俗文化旅游节与“五一”小长假重叠,吸引了当地群众及县内外游客达23万多人次,展示特色产品200多个,商品交易额达2亿多元。

罗培宇 摄

扎实开展第五届全国道德模范评选表彰活动

本报讯(记者 王倩)4月30日,第五届全国道德模范评选表彰活动电视电话会议召开。

会议指出,道德模范是社会主义核心价值观的人格化身,是民族精神的生动写照,是引领社会主义核心价值观的鲜明旗帜。

近日,朱湾镇马岗村被撤并闲置已久的“村小”校舍重新整修一番,焕然一新的“村小”即将成为马岗村新的党组织活动场所。



今年以来,根据加强基层党组织活动场所建设的要求,朱湾镇对各村现有村级活动场所进行仔细的排查,对4所面积较小的活动场所进行分类扩面,避免重复建设和占用耕地。

问计于民 问政于民 问需于民 市政府督查室来我县督查网友留言办理情况

本报讯(记者 冯再雷)4月30日,市政府督查室来我县督查网友留言办理情况。

为进一步提升网民参政议政、监督政府工作的作用,提高政府机关工作效能,不断增强责任意识,真正把网友留言办理工作作为“问计于民、问政于民、问需于民”的新途径。

座谈会上,县政府办汇报了网友留言办理情况,与会各单位分别汇报了网友留言办理情况、办理程序以及办理过程中遇到的困难等情况。

督查组一行充分肯定了我县网友留言办理工作,并强调,网友留言办理工作是政府的形象工程,是窗口,要把窗口擦得更亮。

青春在团旗下绽放 梦想从新定远起航 我县举行纪念“五·四”运动96周年表彰大会

本报讯(记者 王运娣)5月4日,我县纪念五四运动96周年表彰大会暨徽蕴·金种子第四届“三色定远”青年论坛在定远大剧院隆重举行。

王在和讲话中代表县委、县政府向受表彰的优秀团组织、优秀青少年表示祝贺,向为共青团事业辛勤耕耘、积极奉献的广大团干部和青年工作者致敬。

主场战上刻苦求学、创新创业,为我县经济社会发展贡献力量;全县各级共青团组织紧紧围绕县委中心工作,着眼于广大青年需求,在思想引领、青年创业就业、志愿者服务、青年文明号创建、青年维权等方面做了大量卓有成效的工作。

王和在讲话中代表县委、县政府向受表彰的优秀团组织、优秀青少年表示祝贺,向为共青团事业辛勤耕耘、积极奉献的广大团干部和青年工作者致敬。

推动地质灾害防治工作取得新的成效

本报讯(记者 王蕾)5月4日,全省汛期地质灾害防治工作电视电话会议召开,贯彻落实全国汛期地质灾害防治工作视频会议精神,回顾总结2014年我省汛期地质灾害防治工作,分析形势,对今年相关工作进行全面的安排和部署。

会议精神强调,地质灾害防治工作事关重大,汛期将至,面对今年的严峻形势,各有关部门要克服麻痹思想和疲劳情绪,高度重视,立即行动;要切实承担起地质灾害的防治责任,制定应急预案,抢在汛期到来之前,对重要建筑工程、居民集中区等安全隐患点进行全排查,重点整治,确保群众生命财产安全。

年;要锤炼品德,做文明高尚的新青年;要勤奋学习,做博学多才的新青年;要务实创新,做创业建功的新青年。

表彰大会上,庆德超宣读了《关于表彰2014年度定远优秀少先队辅导员、优秀少先队员的决定》、《关于表彰2014年度“优秀共青团员”、“优秀共青团干部”、“五四红旗团委(团支部)”的决定》、《关于表彰定远县优秀青年志愿者的决定》;与会领导为获得表彰的先进个人、先进集体代表颁发证书。

表彰大会后,与会领导与获得表彰的团组织、优秀青少年一起观看了第四届“三色定远”青年论坛演讲比赛。12名来自不同行业的选手围绕“青春在团旗下绽放 梦想从新定远起航”的主题,满怀深情地抒发了自己对定远的崇敬与热爱,充分展现了他们要用青春梦想建设美好定远的坚定信心。